



ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 43/2024

Sumário: Retifica o Aviso n.º 25243/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 28 de dezembro de 2023.

Retifica o Aviso n.º 25243/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 28 de dezembro de 2023

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 25243/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 249, de 28 de dezembro de 2023, referente à abertura de concurso para candidatura à pós-graduação de Cuidados de Enfermagem em Estomaterapia retifica-se e republica-se o subtítulo «Associações/outras entidades» do anexo II:

Onde se lê:

«Associações/outras entidades

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer.
Associação Protetora de Diabéticos de Portugal.
Centro de Paralisia Cerebral de Lisboa.
Instituto de Ação Social das Forças Armadas (IASFA).
Santa Casa da Misericórdia de Torres Vedras.»

deve ler-se:

«Associações/outras entidades

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer.
Associação Portuguesa de Enfermeiros de Cuidados em Estomaterapia (APECE).
Associação Protetora de Diabéticos de Portugal.
Centro de Paralisia Cerebral de Lisboa.
Instituto de Ação Social das Forças Armadas (IASFA).
Santa Casa da Misericórdia de Torres Vedras.»

3 de janeiro de 2024. — A Vice-Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa,
Odete Lemos e Sousa.

317219437